
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Las acciones operativas, también definidas como “organizativas”, suelen 
considerarse las decisiones, dirigidas a ordenar los medios y recursos disponibles 
para la atención del I.M.V., podemos encontrar, entre otras: Indique la respuesta 
correcta: 

Seleccione una: 

a. Definir los puntos de espera y accesos a la zona del siniestro. 

b. Evaluar la seguridad de la escena y el desarrollo de las labores asistenciales. 

c. Coordinarse con los otros grupos de intervención 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

En una actuación terrorista con tirador activo que tipo de respuesta se da cuando 
las primeras dotaciones policiales en llegar, perimetran la zona afectada, inician 
tareas de rescate/asistencia en zona segura y evacuación, hasta la llegada de los 
equipos especiales tipo S.W.A.T 

Seleccione una: 

a. Respuesta genérica 

b. Respuesta europea. 

c. Respuesta específica  

d. Ninguna de las anteriores es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Respuesta específica 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

¿Cómo se denomina el sistema de triaje básico para personal no sanitario 

Seleccione una: 

a. START o SHORT.  

b. METTAG 

c. SMART 

d. Tassica 2 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: START o SHORT. 



Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

¿Cómo se denomina el lugar de trabajo del grupo de intervención, donde se 
realizarán los rescates y excarcelaciones, asistencia sanitaria con medidas 
“salvadoras” en un contexto de triaje de rescate 

Seleccione una: 

a. Zona de socorro 

b. Zona base 

c. Zona fría 

d. Zona de salvamento  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Zona de salvamento 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

La zonificación o sectorización genérica de un I.M.V o desastre debe entenderse 
como dinámica y flexible. ¿Cuantas zonas presenta? 

Seleccione una: 

a. 3  

b. 2 

c. 6 

d. 5 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 3 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

¿Qué objetivo busca los nuevos escenarios de terrorismo con tirador activo? 

Seleccione una: 

a. Abatir a los agentes que pueden neutralizar el ataque, aumentado así la 
posibilidad de causar más heridos 

b. Herir a los equipos de rescate, no sólo para que ellos también pasen a engrosar 
la lista de afectados, si no con el objetivo de producir más muertes ya que los que 
deben salvar y/o atender a los heridos, son también víctimas y no pueden hacer su 
labor. 

c. Convertir en objetivos primarios a los sanitarios, e incluso estructuras criticas 
como los hospitales 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

En que consiste el Consenso Hartford 

Seleccione una: 

a. Lo primero sobre lo que se debe actuar son las HEMORRAGIAS 

b. Se estabiliza primero hemorragias para posterior control de A-B-C-D- 

c. Lo primero es ABCD 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

¿Qué característica tiene el uso de drones? 

Seleccione una: 

a. Su rápido acceso al lugar del siniestro 

b. Pueden ofrecer a los servicios de emergencia imágenes a tiempo real del 
accidente 

c. Aportar una visión general del incidente a “ojo de pájaro” 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

A día de hoy, en nuestro país sólo existen dos equipos especializados en este tipo 
de intervenciones (ataques terroristas, disturbios o acciones antisociales) en sus 
respectivos servicios de emergencia. Podrías indicar cuales son: 

Seleccione una: 

a. D.E.P.A.S 

b. Equipos ORCA de la U.I.S 

c. AMOK 

d. a y b son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 10 

Incorrecta 



Puntúa 0,00 sobre 1,00 

¿Quién debe informar de forma continuada al centro coordinador, para actualizar 
los datos del incidente? 

Seleccione una: 

a. Jefe de dispositivo sanitario 

b. T.E.S 

c. Jefe de bombero 

d. El primer equipo sanitario en llegar  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Jefe de dispositivo sanitario 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

¿Qué principios básicos de intervención en emergencias, nos hace referencia a la 
AUTOPROTECCIÓN? Indica las afirmaciones correctas. 

Seleccione una: 

a. Recoger todos los datos posibles del incidente para proteger a los equipos de 
intervención 

b. Retroalimentar la información y coordinar a todos los medios y recursos 
movilizados para el suceso, estableciendo un canal o red de comunicaciones 
específica para el siniestro 

c. Tener en cuenta, desde lejos y en las proximidades los posibles riesgos y 
peligros 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

¿En dónde se concentrarán los mandos de todos los grupos que participan en la 
atención del incidente? 

Seleccione una: 

a. PMA  

b. PSA 

c. PDA 

d. ASM 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: PMA 

Pregunta 13 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

¿Qué ventajas tiene el uso de las redes sociales en un IMV? 

Seleccione una: 

a. Un canal de entrada de información sobre los incidentes 

b. Un medio de divulgación de datos y medidas a adoptar por la población, ante 
una situación de emergencia 

c. a y b son correctas  

d. En momentos de saturación de las redes telefónicas (debido a un uso 
simultáneo y explosivo de las llamadas de voz), el tráfico de datos de las redes 
sociales también se ve afectado 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 14 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Como abordarías un terrorismo con tirador activo, como afectado (fuera de 
servicio) 

Seleccione una: 

a. PAS. (Proteger - Alertar - Socorrer) y la autoprotección 

b. HEP (Huye – Escóndete- Pelea) 

c. a y b son correctas  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: HEP (Huye – Escóndete- Pelea) 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Lo fundamental ante cualquier situación compleja ordinaria y/o extraordinaria es: 
Señale la respuesta correcta 

Seleccione una: 

a. Autoprotección  

b. Huída 

c. Esperar a que pase el incidente 

d. Avisar al 112 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Autoprotección 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



En la intervención en I.M.V y catástrofes, los profesionales que participan en las 
labores de auxilio y control se dividen en diferentes grupos. Los bomberos y 
equipos de rescate, especialistas en la localización y rescate de víctimas de un 
siniestro ¿a qué grupo pertenecen? 

Seleccione una: 

a. Grupo logístico 

b. Grupo de apoyo técnico 

c. Grupos de intervención  

d. Grupo de orden. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grupos de intervención 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Ante un incidente terrorista El control de las hemorragias de las víctimas en la 
primera intervención se hace con: Señale la respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. Vendajes israelíes 

b. Agentes hemostáticos 

c. Torniquetes 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 18 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Las acciones asistenciales relacionadas con la asistencia sanitaria directa a las 
víctimas, sus directrices son: (Señale la respuesta incorrecta) 

Seleccione una: 

a. Valorar, evaluar y clasificar a las víctimas. TRIAJE – R.A.C. Medidas salvadoras. 

b. Atender y estabilizar a los heridos in situ. 

c. Priorizar los traslados precoces de pacientes que SÓLO tienen solución 

quirúrgica/hospitalaria.  

d. Informar a la cadena de mando, autoridades políticas y población 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Informar a la cadena de mando, autoridades políticas y 
población 

Pregunta 19 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

¿Qué problema puede causarnos el modelo analógico y el registro en papel en un 
IMV? 

Seleccione una: 

a. Se mojan, vuelan con el viento o se queman 

b. Es falible e insegura 

c. a y b son correctas  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

¿Qué material forma parte de los Equipo de Protección Individual (EPI) de los 
sanitarios que atienten en un incidente terrorista? 

Seleccione una: 

a. Cascos especiales 

b. Chalecos antibala, anti-fragmento o anti pinchazos 

c. Protecciones en brazos y piernas, guantes anti-corte y calzado táctico 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
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